ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
К ПРОЕКТУ  БЮДЖЕТА  СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЧУРОВСКОЕ НА 2013 ГОД.

Введение

            Настоящая пояснительная записка содержит комментарии к проектировкам параметров бюджета сельского поселения Чуровское на  2013 год.

            При подготовке проекта бюджета сельского поселения Чуровское (далее бюджет поселения) Администрация поселения исходила из основных положений социально-экономического развития поселения, направлений бюджетной и налоговой политики на 2013 год. Проект бюджета поселения сформирован в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации ( с изменениями и дополнениями).
           Основными отличительными особенностями подготовки проекта бюджета поселения на 2013 год являются формирование проекта бюджета на очередной финансовый год и составление  средне-срочного финансового плана на три года.            
            Основными задачами  бюджетной политики при формировании проекта бюджета поселения на 2013 год   стали:
               * в области доходов:

           -   обеспечение стабильности и роста объема поступлений собственных доходных источников бюджета поселения в целях полного обеспечения осуществляемых органами государственной власти муниципальных образований полномочий;
           -    повышение эффективности администрирования доходов;

           - создание условий для заинтересованности органов местного самоуправления в наращивании собственной доходной базы;

          - совершение управления муниципальной собственностью, ее эффективное использование.
               * в области расходов:

            -   составление реального бюджета из возможностей доходной базы и предельных размеров дефицита, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации;

            -    усиление социальной направленности бюджета;
            - повышение эффективности и результативности бюджетных расходов.
           Проект бюджета поселения  сформирован в соответствии с новой   бюджетной классификацией, утвержденной  приказом Министерства финансов Российской Федерации от 21 декабря 2011 года № 180Н.

            В соответствии со ст.14 Федерального закона № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»  поселение  передает частично   полномочия на уровень Шекснинского муниципального района в соответствии с принятыми соглашениями, которые заключены с администрацией района.
            Проект бюджета Чуровского поселения   сформирован исходя из данных Департамента экономики области и Закона Вологодской области «О нормативах расходных потребностей».
ДОХОДНАЯ  ЧАСТЬ  БЮДЖЕТА
           Собственные доходы  бюджета сельского поселения Чуровское на 2013 год оцениваются   в сумме 6225,0 тыс.рублей. Все исходные цифры по собственным налоговым доходам взяты из акта сверки исходных показателей для расчетов дотаций из фонда финансовой поддержки поселений из областного бюджета на 2013 год .
Налог на доходы физических лиц.
           Расчет поступления налога на доходы физических лиц на 2013 год произведен исходя из  действующего законодательства (глава 23 части второй Налогового кодекса РФ «Налог на доходы физических лиц»).
           По налогу на доходы физических лиц на 2013 год утвержден  норматив в размере 23,2 % 
         Общий объем поступлений по налогу на доходы физических лиц по бюджету поселения на 2013 год прогнозируется в сумме  2733,0 тыс.рублей.
                                    Налоги  на совокупный  доход.

      1. Налог, взимаемый с налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта налогообложения доходы по бюджету Чуровского поселения на 2013 год составляет 279,0 тыс.рублей. По этому налогу на 2013 год утвержден норматив 25%. ( Закон Вологодской области от 27.09.2011 № 2605-ОЗ, принят постановлением от 21.09.2011г. №522)
      2. Налог, взимаемый с налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов. Прогноз на 2013 год запланирован в сумме 12,0 тыс.рублей. Норматив по этому виду налогов утвержден 25%.
      3.  Минимальный налог, зачисляемый в бюджеты субъектов Российской Федерации  на 2013 год составит 45,0 тыс.рублей. Норматив утвержден 25%
                             Налог на имущество физических лиц.
       Объем  поступлений по налогу на имущество физических лиц по бюджету сельского поселения Чуровское согласно прогнозу на 2013 год планируется 270,0 тыс.рублей. По налогу на имущество физических лиц утвержден норматив отчислений в бюджет поселения в размере 100%

                                                 Земельный налог.

         Объем поступлений по земельному налогу, взимаемый по ставке, установленной под п.1 п.1 ст.394 Налогового кодекса Российской Федерации, зачисляемого в местный Бюджет  по поселению согласно  прогнозу на 2013 год составляет 492,0 тыс.руб. По земельному налогу утвержден норматив отчислений в бюджет поселения в размере 100%. 

Государственная пошлина.

           Расчет государственной пошлины на 2013г. произведен в соответствии с главой 25.3 части второй  Налогового кодекса  РФ «Государственная пошлина».Основой прогнозируемой суммы государственной пошлины на 2013 год является динамика совершения нотариальных действий должностными лицами органов местного самоуправления, уполномоченными в соответствии с законодательными актами Российской Федерации на совершение нотариальных действий за 2013 год. Объем поступлений государственной пошлины в 2013 году прогнозируется в сумме 17,0 тыс.рублей. По государственной пошлине утвержден норматив отчисления в размере 100%.
Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и  муниципальной собственности.
        1.    Доходы, полученные в виде арендной  платы за земельные участки,  государственная собственность на которые не разграничена, и которые расположены в границах поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков зачисляются в бюджет поселений по нормативу 50 % и сумма на 2013 год составит 2316,0 тыс.рублей. 
        2.   Доходы, полученные  в виде арендной  платы от сдачи  имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления поселений и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений) на 2013 год  утвержден норматив в размере 100%  и согласно  прогнозу  сумма составит  36,0 тыс.рублей.

         Доходы  от продажи  материальных  и  нематериальных  активов.

         Доходы  от продажи  земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений на 2013 год утвержден норматив  50%  и сумма налога в 2013 году составит 25,0 тыс.рублей.
                                            Безвозмездные перечисления.
           На 2013 год поселению определена помощь  из  областного бюджета в сумме  3720,3 тыс.рублей., в том числе:
-  дотация бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности   в сумме- 2600,2 тыс. рублей;
-  прочие субсидии, зачисляемые в бюджеты поселений в сумме – 945,0 тыс.рублей ( 55,0 тыс.рублей по долгосрочной целевой программе «Пожарная безопасность учреждений культуры» на 2012-2014 годы, 890,0 тыс.рублей на разработку документов территориального планирования в рамках реализации долгосрочной целевой программе «Доступное жилье в Вологодской области на 2009-2013 годы»)
- субвенции на передаваемые полномочия по формированию состава, финансовому и материально-техническому обеспечению деятельности административных комиссий, по составлению протоколов и рассмотрению дел об административных правонарушениях органам местного самоуправления – 0,4 тыс.рублей;

- субвенции на осуществление полномочий  по первичному воинскому учету на территориях ,где отсутствуют военные комиссариаты -174,7 тыс.рублей;
         На 2013 год предусмотрены средства, передаваемые  на осуществление части полномочий  по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями(содержания автомобильных дорог местного значения вне границ  населенных пунктов) из бюджета Шекснинского муниципального района в бюджет поселения в сумме 24,6 тыс.рублей.
             Всего доходы по  бюджету поселения на 2013 год оцениваются в сумме  9969,9 тыс.рублей.

                                     РАСХОДНАЯ ЧАСТЬ БЮДЖЕТА.

           Расходы бюджета сельского поселения Чуровское на 2013год сформированы в объеме  9969,9 тыс.рублей.
           Расходы на оплату труда сформированы с учетом нормативов. Постановление от 11.07.2011г. № 799
           Остальные текущие и капитальные расходы спрогнозированы также исходя из нормативов и потребности с учетом возможностей доходной базы .
            Все расходы  по поселению на 2013 год просчитаны исходя  из численности постоянно проживающего населения. Численность населения на 01.01.2012 года составила -1932 человека.

Общегосударственные вопросы.

             Расходы на  обеспечение руководства и управления в сфере установленных функций сформированы по разделам бюджетной классификации в соответствии с функциями, выполняемыми   органами местного самоуправления.

              Определение объема расходов на управление органов местного самоуправления осуществлялась в соответствии с утвержденной структурой органов управления и с учетом проведенных мероприятий по совершенствованию структуры  исполнительных органов власти.
             Расходы по общегосударственным  вопросам  по поселению на 2013 год составили: 3203,0 тыс.рублей из них:

            -на составление протоколов и рассмотрение дел об административных правонарушениях-0,4 тыс.рублей;
            -на руководство и управление в сфере установленных функций органов местной администрации на 2013 год предусмотрено – 2835,0 тыс.рублей в том числе:  расходы по содержанию   аппарата управления составляют – 2213,3 тыс.рублей; расходы по содержанию главы местной администрации  - 621,7 тыс.рублей;
           -на обеспечение проведение выборов и референдумов -167,4 тыс.рублей;
           -на другие общегосударственные вопросы- 100,0 тыс.рулей (выполнение кадастровых работ).

          В соответствии со ст. 81 Бюджетного кодекса Российской Федерации в поселении предусмотрен резервный фонд, предельный размер которого устанавливается 3 % от общей суммы расходов. На 2013 год резервный фонд составил 100,2 тыс.рублей или 1,005 % от суммы всех расходов.
9969,9 х 1,005 %=100,2 тыс.рублей.

                                              Национальная  оборона

        Определен объем расходов по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, согласно данных Департамента финансов Вологодской области к закону области « Об областном бюджете на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов» в  сумме 174,7 тыс.рублей.
          Национальная безопасность и правоохранительная деятельность   

        Всего расходов предусмотрено  на сумму-  97,3 тыс.рублей, в том числе :

-  предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий природного и техногенного характера из расчета 12,6 рублей на 1жителя исходя  из нормативов расходных потребностей
 12,6 руб. х 1932 чел. =24,3 тыс.рублей;
- функционирование органов в сфере национальной безопасности и   правоохранительной деятельности  из расчета 37,8 рублей на 1 жителя исходя из нормативов расходных потребностей
  37,8 руб. х 1932 чел. =73,0 тыс.рублей.
                                        Национальная экономика  
       Всего расходов  по этому разделу на 2013 год предусмотрено на сумму- 1715,1 тыс.руб. в т.ч:

-     содержание   и  управление  дорожным  хозяйством( содержание дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения) согласно норматива на 1 км.- 12,9 тыс.рублей. Протяженность дорог в границах населенных пунктов поселения составляет -54,39 км. 

        12,9 тыс.руб. x 54,39=701,6 тыс.рублей;
-   осуществление части полномочий на организацию и содержание автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в сумме-24,6 тыс.рублей;
-  разработка градостроительной  документации  в сумме- 98,9 тыс.рублей(собственные средства);
-  разработка  документов территориального планирования в рамках реализации долгосрочной целевой программы «Доступное жилье в Вологодской области 2009-2013 годы» в сумме- 890,0 тыс.рублей.

                              Жилищно-коммунальное  хозяйство
 Всего расходов в 2013 году предусмотрено в сумме 2340,6 тыс.рублей, в т.ч.

- Жилищное хозяйство  - капитальный ремонт муниципального жилого фонда -722,4 тыс.рублей; 
Коммунальное  хозяйство- приобретение счетчиков водо и теплоснабжения, ремонт  теплотрассы -462,8 тыс.рублей.
Благоустройство– 1155,4 тыс.рублей, в т.ч.
 - содержание уличного освещения согласно норматива на 1км. -11,2 тыс.рублей. Протяженность линий электропередач по поселению составляет- 64,5 км. 
       11,2 тыс.руб. х 64,5км.= 722,4 тыс.рублей;
-  озеленение – 35,0 тыс.рублей;
-  содержание мест захоронения  согласно норматива 25 рублей на 1 жителя 
      25 руб. х 1932 чел. = 48,3тыс.рублей;
- благоустройство(организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора – 54 руб., обустройство мест массового отдыха населения– 15руб.,организация благоустройства территории поселения включая установку указателей с наименованиями улиц и номерами домов-112 руб.  ) 15 руб.+54 руб.+112 руб. = 181 руб. на 1 жителя согласно  норматива
       181 руб. х 1932 чел. = 349,7 тыс.рублей.
                                                   Образование
        Средства передаваемые на организацию и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью в поселении на 2013 год предусмотрено-5,8 тыс.рублей.

                                     Культура  и  кинематография 
      Всего расходов  по  культуре на 2013 год предусмотрено в сумме- 1482,2 тыс.рублей в т. ч.:

-     на  содержание  культуры (обеспечение жителей услугами культуры) в сумме- 1378,5 тыс.рублей;
-   средства передаваемые  на организацию библиотечного обслуживания населения, комплектования, и обеспечения сохранности библиотечных фондов библиотек поселений по нормативу 25,2 рубля на 1 жителя

25,2 руб.x 1932 чел.= 48,7 тыс.рублей;
-     долгосрочная целевая программа «пожарная безопасность учреждений культуры» 2012-2014 гг. в сумме- 55, 0 тыс.рублей.
                                        Социальная политика 

       Всего расходов запланировано в сумме- 679,3 тыс.рублей в т.ч. 

-   выплате пенсии за выслугу лет муниципальным служащим в сумме-400,0 тыс.рублей;

-    на работу с ветеранами в сумме-107,6 тыс.рублей; 

-   средства передаваемые на организацию и осуществление мероприятий по созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами культуры в части выплаты ежемесячной денежной компенсации на оплату жилого помещения, отопления и освещения в области культуры, работающим (работавшим) в учреждениях культуры поселения в сумме- 171,7 тыс.рублей.

                                 Физическая культура  и спорт

         Всего расходов на 2013 год по этому разделу предусмотрено в сумме- 223,3 тыс.рублей. На 1 жителя по нормативу предусмотрено 115,6 рублей
 115,6 руб. х 1932 чел.=223,3 тыс.рублей.
                                Средства  массовой  информации
        Всего расходов на 2013 год по мероприятию в сфере средств массовой  информации  (размещение и публикация нормативно-правовых актов) запланировано в сумме – 48,6 тыс.рублей. 

