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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к годовому отчету об исполнении бюджета 
сельского поселения Чуровское
Шекснинского муниципального района за 2019 год.
ДОХОДЫ


Бюджет сельского поселения Чуровское по доходам за 2019 год исполнен в сумме 19 898,4 тыс.руб. или 110,5% к годовым плановым назначениям, что на 10 441,4 тыс. руб. больше, чем за 2018 год. 

Налоговые и неналоговые поступления


Налоговые и неналоговые доходы составили  8 356,7 тыс. руб., или         131,0 % от уточненных годовых назначений. По  сравнению  с  2018  годом  поступление   увеличилось  на   2 389,5 тыс.руб.  или  на  40,0 %. Удельный вес налоговых и неналоговых доходов в общей сумме доходов в 2019 году составил 42,0%.


В   разрезе  доходных  источников  в 2019  году по сравнению                    с 2018 годом   наблюдается   увеличение   поступлений  налога на имущество на сумму 270,1 тыс.руб., получены доходы от продажи материальных и нематериальных активов (продажа автомобиля) на сумму  180,7 тыс. руб. По  остальным  доходным  источникам  в  2019  году  также наблюдается  рост  платежей.  

Задолженность  по  состоянию  на  01.01.2020 г. по  налоговым  и  неналоговым платежам, включая  пени  и  штрафные  санкции, в  бюджет  поселения  составила  366,2  тыс.руб., уменьшение  по  сравнению  с  задолженностью  по состоянию  на 01.01.2019 г. – 85,9 тыс.руб.

Для улучшения собираемости налогов и неналоговых платежей в поселении создана и функционирует комиссия по сокращению задолженности по платежам в бюджет, по легализации заработной платы.

В 2019 году в сельском поселении Чуровское осуществлялись следующие мероприятия по пополнению доходной части местного бюджета: проведение совместных заседаний комиссий по сокращению недоимки по уплате платежей в бюджет, индивидуальная работа со списками должников, организациями и предпринимателями, имеющими задолженность по налоговым и неналоговым платежам.


Администрацией сельского поселения Чуровское  в целях исполнения доходной части бюджетов была разработана и утверждена программа мероприятий по увеличению доходной базы бюджета и получению дополнительных доходов. 

Безвозмездные поступления

В течение 2019 года в бюджет поселения в виде безвозмездных перечислений поступило 11 541,8 тыс. руб., или 99,2 % к годовым плановым назначениям, что составило рост на 8 052,0 тыс.руб. по сравнению с 2018 годом. Удельный вес безвозмездных поступлений в общем объеме поступивших доходов бюджета поселения составил – 58,0 %. 

         В 2019 году поселению направлена дотация на поддержку мер               по обеспечению сбалансированности бюджета в сумме 871,8 тыс.руб., что на 1 371,2 тыс.руб. меньше по сравнению с 2018 годом.
          Всего за 2019 год поступило из  областного бюджета субсидий в сумме  702,9 тыс.руб., что на 578,5 тыс.руб. выше уровня 2018 года, в том числе:

- субсидия на реализацию проекта «Народный бюджет» -                              124,5 тыс.руб., 

- субсидия на обустройство уличного освещения - 223,7 тыс.руб.,

- субсидия  на организацию уличного освещения – 354,7 тыс.руб.
         Поступило субвенций 92,5 тыс.руб., что на 31,9 тыс.руб. меньше, чем в  2018 году, в том числе:

- на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты - 92,1 тыс.руб.,  

- на осуществление отдельных государственных полномочий в сфере административных отношений в соответствии с Законом области                   от 28 ноября 2005 года № 1369-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в сфере административных отношений» - 0,4 тыс.руб.
        Всего за 2019 год получено иных межбюджетных трансфертов                            9 824,6 тыс.руб. или 99,1 % к годовым плановым назначениям, что на 8 808,7 тыс.руб. выше уровня 2018 года. Удельный вес межбюджетных трансфертов  в общем объеме доходов составляет 49,4 %.

По состоянию на 01.01.2020 года получено межбюджетных трансфертов, передаваемых бюджету сельского поселения из бюджета муниципального района на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями 9 253,4 тыс.руб. 
Получено иных межбюджетных трансфертов, передаваемых бюджету поселения из бюджета муниципального района  в рамках МП "Охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов на 2013-2020 годы" в сумме 571,2 тыс.руб. 
Бюджету  поселения за 2019 год перечислено безвозмездных поступлений от негосударственных организаций в сумме 25,0 тыс.руб., от физических лиц  - 25,0 тыс.руб., по сравнению с 2018 годом больше на 6,2 тыс.руб.
РАСХОДЫ

Расходы бюджета поселения за 2019 год исполнены в сумме         18 698,7 тыс. руб. или 96,8% от уточненного годового назначения, что выше уровня прошлого года на 10 969,8 тыс.руб. В структуре расходов бюджета поселения 19,8% занимают общегосударственные расходы, 0,5% -  мобилизационная и вневойсковая подготовка, 5,3% - национальная экономика, 59,2% - жилищно-коммунальное хозяйство, 9,5% - культура и искусство, 4,6% - социальная политика, 0,7% - физическая культура, 0,2% - средства массовой информации. 
Общегосударственные расходы


По разделу «Общегосударственные вопросы» расходы исполнены в сумме 3 709,1 тыс.руб., или 96,7 % от уточненного годового назначения, что выше уровня 2018 года на 909,9 тыс. руб. 


По данному разделу отражены следующие расходы:

1. «Обеспечение деятельности органов местного самоуправления» в сумме     3 558,5 тыс.руб., из них:

1) на оплату труда и начисления на оплату труда – 1 818,0 тыс.руб.;

2) услуги связи – 63,1 тыс.руб.;

3) коммунальные расходы – 135,1 тыс.руб.;

4) арендная плата за пользование имуществом (бокс в гараже легковых     автомобилей) – 36,0 тыс.руб.;
5) услуги по содержанию имущества – 20,7 тыс.руб., в т.ч.: 

- зарядка огнетушителей  - 0,7 тыс.руб.,

- обслуживание пожарной сигнализации – 10,4 тыс.руб.,

- проверка технического состояния транспортного средства –              0,6 тыс.руб.,

- техническое обслуживание автомобиля – 1,6 тыс.руб.,

- услуги по заправке картриджей – 7,4 тыс.руб.;

6) прочие работы, услуги – 419,4 тыс.руб., в т.ч.:


- квалифицированный сертификат, настройка, обеспечение   технической поддержки СКЗИ VIPNET Client, электронно-цифровая подпись – 8,2 тыс.руб.,


- услуги нотариуса – 3,3 тыс.руб.,


- за публикацию информационно-правовых актов 65,1 тыс. руб.,


- услуги по программному обеспечению – 111,3  тыс.руб.,


- услуги юриста, бухгалтера, финансиста, делопроизводителя  -        216,9 тыс.руб.,


- оценка рыночной стоимости имущества – 14, 6 тыс.руб.;
7) страхование (ОСАГО) – 4,2 тыс.руб.;

8) увеличение стоимости основных средств – 576,7 тыс.руб., в том числе:


- приобретение огнетушителя, аптечки, чехлов – 6,8 тыс.руб.,


- компьютер в сборе, МФУ – 72,0 тыс.руб.,


- легковой автомобиль LADA GRANTA – 497,9 тыс.руб.;

9) увеличение стоимости материальных запасов – 187,3 тыс.руб., в том числе:


- ГСМ – 103,4 тыс.руб.,


- приобретение строительных материалов (розетка) – 0,7 тыс.руб.,


- запчасти на автомашину – 47,7 тыс.руб.;


- приобретение канцтоваров  - 35,1 тыс.руб.,


- сетевой фильтр – 0,4 тыс.руб.;
10)  уплата налогов, сборов и иных платежей – 143,1 тыс.руб., в том  числе:


- налог на имущество – 14,9 тыс.руб.,


- земельный налог  - 107,0 тыс.руб.,


- транспортный налог – 4,5 тыс.руб.,


- оплата госпошлины – 1,6 тыс.руб.,


- членский взнос – 5,0 тыс.руб.,


- пени и штрафы – 10,1 тыс.руб.;
11) осуществление отдельных государственных полномочий в сфере административных отношений в соответствии с законом области от 28.11.2005 г № 1369-ОЗ в сумме 0,4 тыс.руб. (приобретение канцтоваров);

12) межбюджетные трансферты на осуществление части полномочий в сумме  154,5 тыс.руб. (приложение 3 к пояснительной записке), в том числе:


 - на обеспечение внутреннего муниципального финансового контроля в сумме 20,0 тыс.руб.,

- составление и исполнение бюджета поселения, составление отчета об исполнении бюджета поселения в сумме 24,6 тыс.руб.,

- составление и исполнение бюджета поселения, в части ведения бухгалтерского учета и отчетности в сумме 109,9 тыс.руб.


2. Осуществление части полномочий по обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового надзора (приложение 3 к пояснительной записке)  – 41,0 тыс.руб.

3. По подразделу « Обеспечение проведения выборов и референдумов» на проведение выборов депутатов израсходовано 109,6 тыс.руб.


4. По подразделу «Резервные фонды» в 2019 году расходы не направлялись.

Национальная оборона

По данному разделу  проведены расходы на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в сумме 92,1 тыс.руб. (100,0 % от уточненного годового назначения), за счет субвенций из областного бюджета на расходы по оплате труда и начисления. В сравнении с 2018 годом исполнение увеличилось на 4,8 тыс.руб.
Национальная безопасность и 
правоохранительная деятельность
В 2019 году по данному разделу по подразделу 0310 «Обеспечение пожарной безопасности» израсходованы средства в сумме 15,6 тыс.руб. или 78,1 % от плановых назначений, что на 7,3 тыс.руб. меньше исполнения за 2018 год, в том числе:

- оплата по договорам за обслуживание и содержание противопожарной помпы – 7,6 тыс.руб.,

- оплата по договорам за содержание противопожарных водоемов – 7,6 тыс.руб.

- приобретение пожарного знака – 0,4 тыс.руб.

Национальная экономика
В 2019 году по данному разделу исполнены расходы в сумме 992,8 тыс.руб. или 91,5 % от утвержденных плановых назначений, что на 53,1 тыс.руб. меньше показателя 2018 года.
1. По подразделу 09 «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)» расходы составили 864,8 тыс.руб. (90,6 %  от плановых назначений, что на 56,5 тыс.руб. ниже уровня 2018 года),  за счет межбюджетных трансфертов, передаваемых бюджету поселения из бюджета муниципального района на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения (приложение 1 к пояснительной записке), в том числе:

- расчистка дорог от снега – 329,5 тыс.руб.,

- работы по восстановлению дорожного покрытия  - 450,4 тыс.руб.,

- установка дорожных знаков – 6,2 тыс.руб.,

- ямочный ремонт асфальтобетонных перекрытий дорог – 78,5тыс.руб.

2. По подразделу 12 «Другие вопросы в области национальной экономики» - 128,0 тыс.руб. или 97,7 % от плановых назначений, что на 3,4 тыс.руб. составило рост по сравнению с 2018 годом, в том числе:

1) кадастровые работы  – 38,0 тыс.руб.;

2) межбюджетные трансферты в сфере градостроительной деятельности (внесение изменений в Генеральный план поселения)  – 90,0 тыс.руб. (приложение 1 к пояснительной записке).
Жилищно-коммунальное хозяйство
В 2019 году  по разделу 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство» расходы  составили 11 075,6 тыс.руб. или 98,1 % от утвержденных плановых назначений. Расходы увеличились по сравнению с 2018 годом на 10 568,5 тыс.руб.

 По подразделу 02 «Коммунальное хозяйство» были осуществлены 

расходы в сумме 8 698,6 тыс.руб. или 100,0 % от плановых назначений (в 2018 году расходов по данному разделу не было), в том числе: 
1) субсидии юридическим лицам на подготовку объектов теплоэнергетики к  работе  в  осенне-зимний период (модернизация газовой котельной с.Чуровское, п.Подгорный) – 8 298,6 тыс.руб., в том числе:

- осуществление полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями на организацию теплоснабжения за счет средств бюджета района (приложение 1 к пояснительной записке)  – 698,6 тыс.руб.,

-  иные межбюджетные трансферты за счет средств областного бюджета (приложение 1 к пояснительной записке) – 7 200,0 тыс.руб.

- за счет средств бюджета поселения – 400,0 тыс.руб.;

2) межбюджетные трансферты на организацию водоснабжения и водоотведения (взнос на увеличение уставного капитала ООО" Чуровское коммунальное хозяйство" для реконструкции скважины в п. Подгорный) за счет средств бюджета района (приложение 1 к пояснительной записке) – 400,0 тыс.руб.

2. По подразделу 03 «Благоустройство» были осуществлены расходы в сумме 2 377,0 тыс.руб. (за счет средств областного бюджета – 702,9 тыс.руб.) или 91,8 % от плановых показателей, что на 1 869,9 тыс.руб. выше уровня 2018 года, в том числе:

1) организация уличного освещения – 832,4 тыс.руб., в том числе:

- за электроэнергию – 482,0 тыс.руб. (за счет средств областного бюджета – 354,7 тыс.руб.),

- обслуживание уличных светильников – 116,7 тыс.руб.,

- обустройство систем уличного освещения– 233,1 тыс.руб. (за счет средств областного бюджета – 223,7 тыс.руб.);

-  пени за несвоевременную оплату  электроэнергии – 0,6 тыс.руб.;
2) содержание зеленых насаждений  (спиливание и уборка старых деревьев) – 17,4 тыс.руб.;

3) организация и содержание мест захоронений  - 37,5 тыс.руб.;

4) прочие мероприятия по благоустройству поселения – 1 489,7 тыс.руб., в т.ч.:

- услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами -  76,0 тыс.руб.,

- противоклещевые работы, уборка территории поселения, скашивание травы, приобретение бензина и стройматериалов – 207,1 тыс.руб., 
- ремонт уличных деревянных скамеек, изготовление доски объявлений – 23,5 тыс.руб.;

- установка мусорных контейнеров – 69,0 тыс.руб.,

- приобретение евроконтейнера – 6,6 тыс.руб.,


- устройство контейнерных площадок в с. Чуровское, п. Слизово,         д. Малинуха, п. Подгорный – 287,3 тыс.руб.,

- для участия в организации деятельности по накоплению (в том числе раздельному накоплению) твердых коммунальных отходов за счет средств бюджета района 571,2 тыс.руб. (приобретение евроконтейнера – 11,4 тыс.руб. и передвижных мусорных контейнеров в количестве 42 шт. – 559,8 тыс.руб.) (приложение 2 к пояснительной записке),
-  поставка оборудования для установки детской игровой, спортивной площадки в рамках проекта "Народный бюджет" – 249,0 тыс.руб. (за счет средств областного бюджета – 124,5 тыс.руб., за счет средств спонсорской помощи – 50,0 тыс.руб.).

В 2019 году расходы по разделу «Благоустройство» осуществлялись в рамках муниципальной программы «Благоустройство в сельском поселении Чуровское на 2017-2021 годы», утвержденной Постановлением администрации сельского поселения Чуровское от 22.09.2016 года № 146 (с учетом внесений изменений и дополнений) (приложение 4 к пояснительной записке).
Образование

По разделу 0707 «Молодежная политика» за 2019 год исполнение составило – 4,1 тыс.руб. или 100,0 % от плановых назначений (переданные полномочия по решению вопросов местного значения в  соответствии с заключенными соглашениями по молодежной политике). В 2018 году исполнения по данному разделу не было. 

Культура, искусство и кинематография

По разделу 0801 «Культура» произведены расходы в размере 1 771,7 тыс.руб. или 96,2 % от утвержденных годовых назначений, что на 193,9 тыс.руб. выше уровня 2018 года, в том числе: 

- переданные полномочия на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в  соответствии с заключенными соглашениями в сфере культуры (приложение 3 к пояснительной записке) – 1 355,0 тыс.руб.,

- текущий ремонт здания дома культуры (покраска здания, ремонт пола) - 416,7 тыс.руб.

В 2019 году расходы по разделу «Культура» осуществлялись в рамках муниципальной программы «Сохранение и развитие культурного потенциала сельского поселения Чуровское на 2017-2021 годы», утвержденной Постановлением администрации сельского поселения Чуровское от 09.03.2017 года № 10 (с учетом внесений изменений и дополнений) (приложение 4 к пояснительной записке).

Социальная политика
В 2019 году  по данному разделу расходы составили 864,8 тыс.руб. или 89,0 % от плановых назначений, что на 793,4 тыс.руб. меньше исполнения за 2018 год:

- по подразделу 01 «Пенсионное обеспечение» отражены расходы на выплату пенсии за выслугу лет 10 муниципальным служащим в сумме 651,4 тыс.руб. или 100,0 % от плановых назначений, что на 778,7 тыс.руб ниже уровня 2018 года;

- по подразделу 03 «Социальное обеспечение населения» произведены расходы на выплату ЕДК (переданные полномочия на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в  соответствии с заключенными соглашениями) в сумме – 191,1 тыс.руб. или 68,3 % от плановых назначений, что на 1,1 тыс.руб выше уровня 2018 года (приложение 3 к пояснительной записке);
- по подразделу 06 «Прочие расходы» отражены расходы за оказание услуг по работе с ветеранами – 22,2 тыс.руб. или 55,5 % от плановых показателей, что на 15,9 тыс.руб. ниже уровня 2018 года.
Физическая культура и спорт
В 2019 году по разделу 1101 «Физическая культура» расходы составили 127,1 тыс.руб. или 99,8 % от плановых назначений (ремонт дорожек на стадионе с. Чуровское, ремонт скамеек на стадионе, приобретение сетки волейбольной, мяча футбольного, расчистка спортивной площадки). В 2018 году по данному разделу расходы не проводились.
Средства массовой информации
По разделу 1204 «Другие вопросы в области средств массовой информации» в 2019 году исполнены расходы в сумме 45,8 тыс.руб. или 91,6 % от плановых назначений, что составило рост на 15,9 тыс.руб. по сравнению с 2018 годом (оформление и печать газеты "Чуровские Вести").

Просроченная кредиторская задолженность
Просроченной кредиторской задолженности по состоянию на 01.01.2020 года не имеется.

