                                Вологодская  область

Шекснинский  муниципальный   район

СОВЕТ    СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
 ЧУРОВСКОЕ

От       2014 года № 

                                                     Проект
          решения о внесения изменений в Генеральный план и

                    правил    землепользования и застройки
1. Общие данные
     Работа по внесению изменений в Генеральный план сельское поселение Чуровское выполнена в соответствии с постановлением администрации сельского поселения Чуровское № 75 от 22.08.2014 « О подготовке проекта внесения изменений в Генеральный план сельского поселения Чуровское».
     Работа включает в себя корректировку графической части проекта.

     Внесение изменений в Генеральный план связано с предложениями заинтересованных лиц.

     Изменения, внесённые в Генеральный план, направлены на:

     - включение земельного участка с кадастровым номером- 35:23:0202054:90 площадью 70000 м² расположенных на землях сельскохозяйственного назначения в границы населённого пункта д. Лысково;

     -  перевод земельного участка ориентировочной площадью 46000 м² из участка с кадастровым номером 35:23:0202056 из земель запаса и сельскохозяйственного назначения в земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земель иного специального назначения;
     - перевод земельных участков под месторождением « Пестовка» песчано- гравийных материалов – блок Сı-1, Сı-2, С2-6 из земель запаса в земли промышленности, энергетики …, а блоки подсчёта запасов С2-3, С2-4, С2-5 из земель сельскохозяйственного назначения в земли промышленности, энергетики…;     
     - земельный участок образуемый из земельного участка с кадастровым номером 35:23:0000000:238 ориентировочной площадью 160000 м² перевести из земель запаса в земли сельскохозяйственного назначения;
    - земельные участки с кадастровыми номерами 35:23:02020056:374, 35:23:02020056:375, 35:23:02020056:376 и прилегающие к ним свободные территории перевести из земель запаса в земли сельскохозяйственного назначения;

    - согласно топоплана горного отвода для разработки карьера « Перхино» Пришекснинского месторождения для ОАО « Шексна- газдорвод» перевести земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения в земли промышленности, энергетики …;
    - земельный участок с кадастровым номером 35:23:0203073:222 общей площадью 300658 м², принадлежащий в собственности ЗАО « Шексна» перевести из земель сельскохозяйственного назначения в земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для обеспечения космической деятельности, земель обороны, безопасности и земель иного специального назначения.

     Корректировка не затронула анализа существующего положения сельского поселения Чуровское.
2. Внесение изменений в « Основной чертёж»

     В схему проектных предложении развития территорий поселения 
( основной чертёж) Генерального плана сельского поселения Чуровское вносились изменения на основании постановления № 75 от 22.08.2014 года , схемы размещения земельных участков и кадастровых паспортов на земельные участки. Представленные материалы утверждены решением комиссии и Главой сельского поселения. 
    3. Выполнение корректировки схем утверждённой части проекта

    Корректировка схем утверждённой части проекта вызвана изменениями, вносимыми в основной чертёж. В контексте работы, на исходных данных, представленных администрацией сельского поселения Чуровское, выполнены следующие схемы: 

   -   ГП-1 ( опорный)  Карта современного использования территории сельского поселения ;
   -    ГП-2 ( комплексная) Карта комплексной оценки территории поселения;

   -    ГП-3 ( основной) Карта планируемого размещения объектов местного значения, границ населённых пунктов, входящих в состав поселения и функциональных зон ;

   -    ГП-4 ( ГО и ЧС)  Границы территорий, подверженных риску возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;
   -   ГП -ВК Схема инженерной инфраструктуры. Водоснабжение и водоотведение;

   -   ГП -ТГ Схема инженерной инфраструктуры. Теплоснабжение и газоснабжение;

   -   ГП-ЭС  Схема инженерной инфраструктуры. Электроснабжение и слаботочные сети. 

     Изменения, внесённые в генеральный план сельского поселения Чуровское влекут за собой изменения технико- экономических показателей проекта в части жилищного строительства.    
     Решение вступает в силу после опубликования в средствах массовой информации.
Глава  сельского поселения  Чуровское                              С.Л. Лебедев

