Отчет  главы сельского поселения   о  работе администрации 

 сельского поселения  Чуровское  за 2013 год.
              Территория  сельского поселения  Чуровское  занимает площадь 16561 га.  На территории администрации расположено 40 населенных пунктов. В 779 хозяйствах проживает 2026  человек. Трудоспособное население в возрасте от 18 лет и до пенсионного возраста составляет 1167 человек.     Детей до 16 лет 391 человек. Население старше трудоспособного возраста 468 человек.  В 2013 году ушли из жизни - 22 человека , родилось - 22 человека. Зарегистрировалось по месту жительства  95 человек. Зарегистрировано по месту пребывания  208 человек.  Работу по паспортно-визовой службе осуществляет вед.специалист администрации.

          В частном секторе на 01.01.2014 год содержится всего крс – 47 голов, в т.

     ч. коров – 22 голов, 38  голов свиней, птиц – 630, овец и коз – 19
      гол., пчел – 58 семей.         

           На территории поселения  производственный потенциал составляют  предприятия: 

-  СПК (колхоз) « Нива»;

-  отделение « Встреча» ЗАО « Шексна»;
- ЗАО « Шекснинская  сельхозхимия»;

- ОАО « Шекснинская  сельхозтехника»;

- Чуровский цех ПК « Шекснинского маслозавода»
      Деятельность администрации осуществляется в соответствии 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», с Уставом  сельского  поселения Чуровское, «Программой социально-экономического развития поселения», с нормативно-правовыми актами. Приоритетным направлением является работа, нацеленная на реализацию наказов жителей. Эти базовые документы определяли, и будут определять в дальнейшем совместную программу действий администрации и Совета   депутатов поселения. Главной опорой в работе администрации является депутатский корпус поселения. Наши депутаты - люди активной жизненной позиции, неравнодушные к делам и заботам жителей поселения. Многие проблемы населенных пунктов решаются с их подачи и с их активным участием. Администрация поселения тесно сотрудничает со многими структурами, расположенными на территории района.

В администрации сельского поселения состоялся  прием граждан по личным вопросам  специалистами  отдела социальной защиты населения, Пенсионного фонда, налогового органа.

На территории поселения продолжает работу  2  Совета ветеранов, где председателем является Чухина Зоя  Александровна и  Кузнецова  Валентина Васильевна. 

   За прошедший период основное внимание уделялось работе с населением. В администрацию поступило 51 письменное обращение.   Личный прием граждан ведется ежедневно . В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения. Обращения граждан в основном были связаны  с вопросами: улучшения жилищных условий, землепользования, благоустройства территории и вопросами жилищно-коммунального хозяйства, передачей жилых помещений в собственность. Положительно рассмотрено более 90% обращений. 
             За отчетный период было проведено 6  встреч с жителями сельского поселения в рамках проведения сходов граждан, в том числе 3 публичных слушания. Прием граждан по личным вопросам осуществлялся
главой администрации сельского поселения и  сотрудниками администрации .       Выдано всего  718 справок (о присвоении  адреса земельному участку, о проживании, о личном подсобном хозяйстве, по составу семьи). Проведено 123 нотариальных  действия.
             В течение отчетного периода сотрудниками администрации проводилась работа по выдаче документов на оформление прав собственности граждан на землю и имущество. 

     По основным вопросам деятельности издано 108 Постановлений администрации сельского  поселения  Чуровское, 44 распоряжения по основной деятельности и 48 по личному составу.

        Администрацией поселения  ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета.
      Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих   призыву на военную службу в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе»,  Положения о воинском учете, инструкций.
На воинском учете состоит  509 человек, в том числе:
офицеров- 15, сержантов ,прапорщиков и солдат – 463, призывников -31.  Уклонистов не имеется.
Формирование, утверждение, исполнение бюджета                                           сельского поселения

         Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами. Государство должно предусмотреть достаточность доходной части бюджета муниципального образования, чтобы обеспечить возможность органам местного самоуправления решать вопросы местного значения для жизнеобеспечения населения. 

      Местные налоги (земельный налог и налог  на имущество) особого наполнения бюджету не приносят. 

	       Собственные  доходы бюджета поселения в 2013 году  составляет 7047.2 тыс.  рублей.
 Исполнение бюджета по доходам за  2013 год составило – 107 % . 
   В целях повышения уровня собираемости налогов на территории поселения  проводится разъяснительная работа с недобросовестными налогоплательщиками. И сейчас  эта работа будет продолжена.
СОЦИАЛЬНАЯ  ЗАЩИТА  НАСЕЛЕНИЯ

 Администрацией сельского поселения  проводилась работа  по постановке на учет граждан, нуждающихся в предоставлении жилых помещений.  Передано в собственность граждан  в порядке приватизации  5 квартир. Всего застройщиков по поселению числится 13 чел. Введено в действие индивидуального жилья за 2013 г.год - 977 кв.м.
    По характеру вопросов больше всего жителей поселения волнует такие проблемы:
•    установка освещения; 
•    земельные отношения; 
•    благоустройство, дороги

-    оформление в собственность зем.участков и имущества.

Хочу выразить благодарность депутатам нашего поселения и  работникам администрации , которые в полном объеме и качественно выполняют свои обязанности, ищут ответы на все вопросы, которые задают граждане нашего поселения и делают все для того, чтобы поселение было жизнеспособным.
 
ОБРАЗОВАНИЕ

   На территории поселения функционирует две школы: Чуровская  средняя школа  и Слизовская  школа сад , где обучается  131+13= 144 учащихся и 2 детских сада : детский сад « Черёмушка» и « Подгорновский»  детский  сад , в который посещают   50+32= 82 ребёнка.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ.

  На территории поселения находится 3 ФАПа и один медпункт. Проходимость людей в этих заведениях очень высока. 

КУЛЬТУРА

    Бюджетное учреждение культуры сельского  поселения  Чуровское  «Культура»  является учреждением, осуществляющим социально – культурную деятельность . 
    Важной  задачей     БУК СПЧ  « Культура» этого учреждения является организация досуга населения, работа со всеми возрастными категориями, развитие народного творчества, возрождение национальных традиций, привлечение наиболее одаренных жителей к народному творчеству, сохранение  традиций, обрядов.   
Учреждение имеет структурные подразделения на территории  сельского поселения Чуровское:

1) Чуровский дом  культуры
Адрес места нахождения:  с. Чуровское д. 17;
2) Слизовский дом  культуры
Адрес места нахождения: д. Слизово д. 
3) Подгорновский клуб
Адрес места нахождения: п. Подгорный д. .

   Обязательными мероприятиями в плане работы БУК СПЧ « Культура» стали мероприятия, посвященными Новогодним и Рождественским праздникам, Празднованию  Победы в Великой отечественной войне, 8 Марта, Масленица,  Дню защитника отечества и другим праздникам. 
     В дальнейшем планируется, расширить  работу с  молодёжью  и семьей не ограничиваясь только мероприятиями. 
      
БЛАГОУСТРОЙСТВО

    В соответствии с программой Благоустройства поселения,  основной целью нашей работы является создание на территории поселения благоприятных условий для жизни, работы и отдыха, а так же снижение социальной напряженности. Для этого нами поставлен целый ряд задач, таких как:
- повышение качества жизни населения,
- улучшение жилищных условий,
- условий безопасного проживания
В  2013 г., администрация  сельского поселения, ежемесячно проводила  мероприятия по благоустройству территории поселения.  Проведено:

 - расчистка дорог от снега в зимнее время на сумму- 300 тыс. руб.,

- строительство дороги  в п. Подгорный – 430 тыс. руб.,
- грейдирование дорог в  населенных  пунктах – 67.4 тыс. руб.,

- ремонт центральной площади  с. Чуровское – 91.4 тыс. руб., 

- устройство  колодца в д. Старово- 75 тыс. руб.,

- устройство колодца д. Игумново – 83 тыс. руб.,

- исследование  воды  из  колодцев – 9.9 тыс. руб.,

-приобретение 4 контейнерных плпщадок на  кладбище – 99.5 тыс. руб.,

- вывоз мусора  с  кладбища – 14.3 тыс. руб.,

- ремонт  мостков в д. Малинуха – 55.4 тыс. руб.,

   Это только, кажется, что проблемы благоустройства легко решать субботниками, здесь требуется отлаженная система и постоянная работа. Вопросы благоустройства необходимо решать ежедневно и совместно со всеми жителями. В своей работе главным и повседневным мы считаем выполнение мероприятий организации благоустройства территории поселения. 
Говоря о благоустройстве, хочется сказать жителям поселения – «Чисто не там где метут, а там, где не сорят». 

ОРГАНИЗАЦИЯ ОСВЕЩЕНИЯ УЛИЦ
      Освещаемость улицы в ночное время в населенных пунктах обошлось в  195.2 тыс. руб. 
КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
     Израсходовано  всего – 470, 4 тыс. руб. это:

- установка  дополнительного  фильтра в  артезианскую  скважину № 1-П 

п. Подгорный  - 36.9 тыс. руб,

- разработка схемы  теплоснабжения – 110 тыс. руб.,

- приобретение  дымососа в  котельную с. Чуровское – 43.1 тыс. руб.,

- приобретение управления розжига и  сигнализации в котельную п. Подгорный – 25.2 тыс. руб.,

- установка  счетчика  в колодец – 2.2 тыс. руб., 
- замена  участка   теплосети  в  двухтрубном  исполнении в п. Подгорный – 77 тыс. руб.,

- замена  водопровода  в д. Слизово  - 166, 2 тыс. руб.,

-предоплата   на  разработку схемы  водоснабжения и  водоотведения – 9,9 тыс. руб.


УЧАСТИЕ В ПРЕДУПРЕЖДЕНИИ И ЛИКВИДАЦИИ ПОСЛЕДСТВИЙ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ В ГРАНИЦАХ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ И ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПЕРВИЧНЫХ МЕР ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ГРАНИЦАХ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ


     В отчетный период работа по направлению ГО ЧС и пожарной безопасности,  проводилась на основании разработанных, согласованных и утвержденных планов: плана основных мероприятий, плана работы ЧС и ПБ, комплексного плана обучения населения, графика проведения учений и тренировок, в соответствии с требованиями федеральных и областных законов и постановлений, а так же в  соответствии с указаниями   ГУ МЧС России .
  -  на сходах граждан проведены  бесед, по вопросам   ГО ЧС и обеспечению ПБ.
 Были поставлены задачи на 2014 год: 
• поддерживать в надлежащем состоянии территории населенных пунктов,
• ликвидация несанкционированных свалок ТБО
• поддержание в надлежащем состоянии памятников на территории поселения,
• ремонт и строительство дорог на территории поселения.
Задач поставлено много, и нам необходимо их выполнять,  является сложным для бюджета в свете основных сборов земельных и имущественных налогов. Всем налогоплательщикам, моя просьба будет такова : старайтесь  по возможности погасить все свои долги своевременно.
      Нам всем необходимо напряженно работать над выполнением всех поставленных задач.
 Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Мы все вместе одна большая семья имя которой –  сельское поселение  Чуровское.
Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее.


Огромное Вам всем спасибо и спасибо за внимание! Надеюсь на совместную работу и поддержку всех жителей поселения. 


