[bookmark: _GoBack]                               ИТОГИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ.
с.Чуровское                              14.02.2019г
       На основании Решения администрации сельского поселения Чуровское от 15.01.2019 года №2 «О проведении  публичных  слушаний на  территории  сельского  поселения   Чуровское» с рассмотрением на публичных слушаниях сельского поселения Чуровское, назначенных на 11 часов в кабинете главы поселения 14.02.2019г.
     Председатель при проведении публичных слушаний – заместитель главы сельского поселения Чуровское Т.Г. Чегодина
     Докладчиком по вынесенному на публичные слушания вопросу заместитель главы сельского поселения Чуровское Т.Г. Чегодина(проект прилагается), которая довела до сведения присутствующих проект Решения Совета сельского поселения Чуровское «О внесение изменений  в решение Совета поселения от 21 марта 2018 года №20 «Об утверждении Правил благоустройства  сельского поселения Чуровское»».
     Предложенный проект  решения об утверждении «О внесение изменений  в решение Совета поселения от 21 марта 2018 года №20 «Об утверждении Правил благоустройства  сельского поселения Чуровское»» был рассмотрен и обсужден.
Предложений от участников публичных слушаний не поступило.
     Участники публичных слушаний решили:
    Рекомендовать к принятию проект Решения «О внесение изменений  в решение Совета поселения от 21 марта 2018 года №20 «Об утверждении Правил благоустройства  сельского поселения Чуровское»»  на заседании Совета сельского поселения Чуровское.
Голосовали  «За» - единогласно.
14 февраля   2019 года	


Заместитель главы сельского поселения Чуровское                    Т.Г. Чегодина

