
ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ СОГЛАШЕНИЕ 

к соглашению от 25 декабря 2020 года между администрацией сельского поселения Чуровское и Финансовым управлением Шекснинского муниципального района 
о передаче полномочий по исполнению бюджета поселения в части ведения бюджетного (бухгалтерского) учета и составлению отчетности                                       органов местного самоуправления поселения 
п.Шексна                                                                                       «24» декабря 2021 года

Администрация  сельского поселения Чуровское,  именуемая в дальнейшем «Администрация поселения», в лице главы поселения Быстровой Татьяны Николаевны, действующего на основании Устава поселения и решения Совета сельского поселения Чуровское от 10 ноября 2021 года № 34 «О передаче части полномочий поселения» и Финансовое управление Шекснинского муниципального района, именуемое в дальнейшем «Финансовое управление района», в лице начальника Финансового управления района Серебряковой Елены Ивановны, действующего на основании Положения о Финансовом управлении района и решения Представительного Собрания Шекснинского муниципального района от 26 ноября 2020 года № 110 «О принятии части полномочий»              (с последующими изменениями и дополнениями), именуемые в дальнейшем «Стороны», руководствуясь статьей 15 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с последующими изменениями и дополнениями), федеральным законодательством и законодательством области, Уставом поселения, Уставом района, заключили дополнительное соглашение о нижеследующем:
1. В разделе 1 Соглашения слова и цифры «31 декабря 2021 года» заменить словами и цифрами «31 декабря 2022 года».

2. «3.3. Размер межбюджетных трансфертов передаваемых из бюджета  сельского поселения Чуровское в бюджет Шекснинского муниципального района на 2021 год составляет 228 000 (двести двадцать восемь тысяч) рублей, на 2022 год  238 800 (двести тридцать восемь тысяч восемьсот) рублей.». 

3. В Разделе 4 Соглашения слова и цифры «31 декабря 2021 года» заменить словами и цифрами «31 декабря 2022 года».

4. Приложение  к Соглашению изложить в следующей редакции:

 «Приложение 

Методика расчета ежегодного объёма межбюджетных трансфертов, необходимых для осуществления передаваемых полномочий
Размер ежегодного объёма межбюджетных трансфертов предоставляемых из бюджета сельского поселения Чуровское в бюджет Шекснинского муниципального района, на осуществление переданных полномочий по ведению бюджетного (бухгалтерского) учета рассчитывается на финансовый год действия Соглашения по следующей формуле (согласно расчета):

МТ =( З/ПН + МТО), где:

МТ — объём ежегодного межбюджетного трансферта в соответствующем расчетном финансовом году на обеспечение передаваемого полномочия;

З/ПН – средняя заработная плата специалистов по работе с поселениями, осуществляющих передаваемые полномочия, на основании штатного расписания уполномоченного органа (КУ ШМР «ЦБУ») с начислениями на фонд оплаты труда в соответствии с законодательством;

МТО – материально-техническое обеспечение передаваемых полномочий.

ИТОГО: 19 900 руб. в месяц х 12 месяцев = 238 800 руб. на финансовый год.».
5. Настоящее  дополнительное соглашение  составлено  в двух экземплярах, 
по одному для каждой из сторон, которые имеют одинаковую юридическую силу, являются неотъемлемой частью соглашения от 25 декабря 2020 года между Администрацией сельского поселения Чуровское и Финансовым управлением Шекснинского муниципального района о передаче полномочий по исполнению бюджета поселения в части ведения бюджетного (бухгалтерского) учета и составлению  отчетности  органов  местного  самоуправления  поселения. 

Стороны определили, что официальное опубликование настоящего дополнительного соглашения осуществляется за счет средств бюджета сельского поселения.
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